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KOHTPOJIBHBIE PABOTbI
KonTponbHable paboThl ImpeacTaBieHbl A 0a30BOr0 M MPOQPHIBHOTO YPOBHEHW YCTPOEHBI

CJIEYIOIIMM 00pa3oM: 0e3 3Be3/10UeK JaHbl 3aJaHus A1 6a30BOro ypoBHsS. OHM COOTBETCTBYIOT
MHUHHAMAJILHOMY YPOBHIO ITOJIOTOBKH, OTBEYAIOLIEMY TPEOOBAHUSAM CTaHIApTa 10 MaTeMaTHKe.
DTO OCHOBHOW BapuaHT KOHTPOJIBbHOU paboThl. Ilocie 3a1a4 OCHOBHOTO BapHaHTa KOHTPOJIBHOW

pa60TBI UAYyT OOIOJHUTCIIBHBIC 3alaHUs, OTMCUYCHHBIC 3BC3I[O’~IKOI>1 JJIA HpO(i)I/IJ'H)HOFO YPOBHH.

KonTpoabnast padora Nel mo reme

«DYyHKIUN»
Nenn | Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. | ©ynkums y=f(x) sanana rpaguxom. | @ymkums y=f(X) samana rpaduxom.
VYkaxute 1151 3TON QyHKINU: VYxaxute s 3TON PyHKLIUNU:
a) 0011acTh OnpeeeHH S, a) 00J1acTh OIpeIeNeHUS;
0) obnacTb U3MeHeHus14 0) obnacTh U3MeHeHUs14
B) HYIH u MIPOMEXYTKH | B) HYTH u MIPOMEKYTKH
3HaKOTIOCTOSTHCTBA, 3HAaKOMOCTOSTHCTBA;
r) MIPOMEKYTKU BO3pacTaHHs | T) MPOMEKYTKU BO3pacTaHusl (yObIBaHUS),
(yObiBaHUs1), HAMOOJIBIIEE U HAUMEHBIIIEE | HAMOOJbIIIEE W HAWMEHbBIIIEe 3HAYCHUE
3Ha4YeHUE PYHKIUH. GyHKIUH.
)
Y= 1)
i 1_
5110
2. | Haiinure obnacts onpenenenus Gpyukiun | Haiinure obnacts onpenenenus GpyHKIUN
N9-x? RS
Xx+1 x—1
3. | IlocTpoiite rpaduk ¢byakuuu | [ToctpoiiTe rpaduk byHKIIMHA
2 . 2 .
y=(x—-2)"-1. Vkaxure mms oroii | y=(Xx—1) —4. Vkaxure s 3Toif
GbyHKIIMU 007acTh oOmpenesieHus, HylH, | QyHKIUA OOJACTh OINpEACICHUs, HYJIH,
MIPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOSIHCTBA, | POMEKYTKHU 3HAKOIIOCTOSIHCTBA,
MIPOMEXYTKH Bo3pacTaHMsi (yObIBaHMS), | IPOMEXKYTKH Bo3pacTaHusl (yObIBaHMS),
00J1aCTh U3MEHEHHUS. 0071aCTh U3MEHEHHSI.
4. | JlokaxxuTe 4eTHOCTh (DYHKIIUU: Jlokaxkute 4eTHOCTh (DYHKIUU:
2
= : . x=1 x+1
a) y =7C0S4x+3X"; 0) a) y=8sin3x—2x%; 6)y = ~—=_ X2
Xx+1 x-2
5* | Haiinoure o0J1acTh onpenenenus | Haiinure obnacTe onpeaeneHus QyHKIINH:
byHKIMU:




MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

Nenmnm | Bapuanr 1 Bapuanr 2
a)y =vx’ -4 +log, (5-x);6) a)y=~3-Xx+ |093(X2 —1); 0)
y =
6* | [Hoctpoiite rpadux GyHKIIH [Moctpoiite rpadux pyHkIUN
y—2—sin(x—£j y—cos[x—zj+2
2) 2)
7* | HocTtporite rpadux ¢ynkuuu | Ioctpoiite rpauk byHKIIU
|X| -2-1. Vkaxure UL 3TOU |X| -1-2. VKaxure UL 3TOH
¢GyHKIMU 00JIaCTh ONpeeNeHus, HYIH, | QYHKIUH O0JIaCTh OIpeaesIeHus, HYIH,
POMEXKYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA, | POMEKYTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA,
MIPOMEKYTKH BO3PACTaHUS POMEXYTKH BO3PACTaHHS
(yObIBaHUS), 00JIaCTh U3MEHEHHUS. (yObIBaHUs), 00JaCTh U3MEHEHUS.
KonTpoabnast padora Ne2 mo reme
«ITpousBognas
Nenn | Bapuanr 1 Bapuanrt 2
1. | Haitnure f'(x) n f'(X,), ecan: Haitmure f'(Xx) u f'(X,), ecomn:
a) f (X)=3x"—12x* +6X+2,%, =1; a) f (x)=5x"—6x" +3x*+3,x, =1;
0) f(x):xsinx,XO:% 0) f(x):xcosx,xo:%
2. | Haitgure f "(x), ecin: Haiigure f'(X), eco:
2X+1, 2X— 3
Q) f(x)= "2 6) () =63x a) f(X)=2=2; 6) F(x) =43,
B) f () :5X; r) f(x)=3x+2. B) f (X)= Iog5 x; 1) f (x) =5X+1.
3. | Beluncnure  3HaueHWe ~ MPOW3BOJAHOW | Bblumcnure  3HaueHWE  MPOU3BOAHOM
¢bynkuuu Yy =1tg3X B TOUKe X = —%. ¢yHKIMM Y =Clg2X B TOUKE X = %
4. | Haiinute Bce 3HaueHHs X, MpH KOTOpbIX | Haiimure Bce 3Ha4YeHUs] X, MPH KOTOPBIX
NPOU3BOIHAS (GYHKIMU | IPOU3BOIHAS byHKIMN
y = x* —6x° +9x—11 paBHa HymO. y = x® +3%x* —9x—13 paBHa HyIO.
5" | Haitgure f'(X), ecomn: Haiigure f'(X), eco:
X2 + X2 +1
a)  (x) = 3 L 6) F () =243 | a)f(x)=2E 6) f (%)= —+ 635
Yx x
B) f(x)=¢ 3*2X, r) f(x)=xyx*+2x. |B)f(X) :eHX; r) f(x)=xVx*+4x.
6* | Touka IBUKETCS o npsmoit. | Touka IBUKETCS o MPSAMOI.
3aBHCHMOCTh €€ KOOPAMHATHI X OT | 3aBUCUMOCTh €€ KOOpAMHATBI X OT
BPEMCHH t 3a/1aHa dbopmyroii | BpeMeHu t 3a/1aHa hopmyroit
Xx=13+20t —5t>.  Haiiqure MomeHT | X=7+16t—4t>.  HaiiiuTe  MOMEHT
BpeMeHH t, Korja Touka OCTAaHOBUTHCS. | BpeMeHH t, Korjia Touka OCTaHOBUTHCS.
7* | Beruncaure npousBoaHy0 GyHKINIO Berancinre npousBoaHYO yHKINIO
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Nenmnm | Bapuanr 1 Bapuanr 2
f (x)=InV5+sinx. f(x)= 0"
KonTpoabnast pabora Ne3 mo reme
«IIpumMeHeHne NPOU3BOIHON»
Nermm | Bapwuanr 1 Bapnanr 2

L) Mana  Qymxums  f(x)=2x*+3x*-1. | Jama Qymxums  f(x)=x"—3x"+1.
Haiinure: Haiinure:
a)IPOMEKYTKH BO3PACTAaHUs U YObIBAHUS | a)IPOMEXYTKU BO3pACTaHUs U yObIBaHUSI
[10%:19112178 byHKIHH;

0) HauOoJbIlIee M HAMMEHBIICe 3HAUYCHUs | 0) HanOOoJIbIIIce U HAMMCHBINICE 3HAYCHUS
GYHKIIMH Ha OTpe3Ke [—ZL' 2]. GyHKIMH Ha OTpe3Ke [—3; —1].

2. | Hammmmure ypaBHeHue KacaTedbHOW K | Hammmmre ypaBHEHHME KacaTelbHOM K

rpaduky ¢byHKIUN | Tpaduky byHKIIUN
f(x)=x*-3*+2x-1 B Touke c| f(X)=x+x*-2x+1 B TOUKE ¢
abcuuccoit X, = 2. abcmuccoit X, =—1.

3. | Uccnenyiire dynxumio f (x)=x°—3x u | Mccnenyiite dynkmmo

RSN o
MOCTPOiiTe ee rpadHk. f (X) =X"=X"+2 W TocTpolTe ee
rpaguk.

4. | Yucno 72 mpeacraBbTe B BHJE CyMMbI | Unuciao 63 mpencraBbTe B BUAE CYMMBI
TPEX TIOJOKUTEIBHBIX CIaraéMbIX TAKHM | TPEX MOJOKHUTEIHHBIX CIaraeMbIX TAKHM
o0pa3om, 4ToObI 1Ba U3 HUX OBUTH PaBHBI | 00pa3oM, dYTOOBI JBa M3 HHUX OBLIH
MEXIy co00#l, a CyMMa KBaJpaTOB BCEX | MPOMOPIMOHAIBHBI 4uciaaM | u 2, a
cliaraeMbIX ObLTa HAUMEHBIIICH. NPOM3BEICHUE BCEX CllaraéMbIX OBLIO

HanOOJIBIITNM.

S | lana Qynxums f (X)=v-Xx*+6x—-5. | lana dynxums f(X)=v-x"+8x-7.

Haiinure: Haitnure:

a) 00nacTh ornpeneneHus: GyHKINHU; a) 00J1acTh ornpeaeneHus: GyHKINU;

0) IpPOMEXKYTKH BO3pACTaHUS U YOBIBAaHUS | 0) IPOMEKYTKH BO3pACTaHUS U yOBIBAHUS
byHKINH, byHKINY;

B) HanOoJblllce ¥ HAUMEHBIIIEEe 3HAUCHUS | B) HAUOOJbIIee M HAMMEHbIIIee 3HAYCHHUS
GyYHKIIMH Ha OTpe3Ke [2; 5]. GyHKIMY Ha OTpe3Ke [3; 7].

6° | Hanummre ypaBHEHHE KacaTeIbHOMN K Hanwummre ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K
rpaduxy GyHKIUU rpaduky GyHKIIUU

f (X) = x> —3x* + 2x+10, napamrensroit | f (X) =x® +3x° + X+ 7, mapannenbHoit
npsiMoi Yy =5—X. npsiMort Y =1—-2x.

7* | Ompenenure MPOMEXYTKH BBINYKIOCTH | OnpenenuTe NPOMEXYTKH BBITYKJIOCTH

BBEpX  (BHM3)

f (x) =5x—sin2x.

rpaduka  QyHKIMH

BBEpX  (BHU3)
f (X)=7x+cos2x.

rpadguka  QyHKUUU
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KounTpoabnas pabora Ne4 nmo teme

«IlepBooOpa3Hasi U MHTErpaI»

Nenmm | Bapwuanr 1 Bapuanr 2

1. | loxaxure, uto pynxuus F (x) apnsiercs | Jlokaxkure, uto ¢pynkuusa F (X) ABJIETCS
nepBooOpazHoit st GpyHkuun | (X) Ha | mepBooOpa3Hoit it QyHkuuu f (X) Ha
MHOecCTBe R, ecnu: MHOXecTBe R, eciu:

a) F(x)=x*-5x’+7x-11u a) F(X)=x"+4x*—5x+7 u
f (x)=3x*-10x+7; f (x)=3x*+8x-5;
_ 5 X _ 4 X
0) F(x)=2—e" u f(x)=10x"~€". | ) £ (x)=3x* “Inx u f (x)=12x* - 1.
X

2. | Haiinure oOmuii Bua mepBoOOpa3HOi Haiinure obumii Bux nepBooOpa3HoO

JUTSL PYHKIIHHU: Ul QYHKLUU:
3 . 2

a)f(x)==-2sinx; 6) f(x)=Inx. | a)f(x)==+cosx; 6) f(x)=e".
X X

3. | Haiigure Ty mnepBooOpasnyio ¢ynkiuu | Haiiaure Ty mepBooOpasHyro (yHKIHH
y = 4x> —8X, rpaduk KoTOpOil MpoxomuT | Y =3X* +4X, TpaduK KOTOPOH MPOXOIUT
gepes Touxy A(L3). gepes Touky A(L5).

4. | Beruncnure TUIOIIAb ¢urypsl, | Beraucnure TUTOIIAIb ¢burypsi,
OTPaHMYEHHOW NHHUAMH Y =X’ —4 U | orpaHuueHHOH TuHUAME Y = X°, X=0 u
y=0. y=8.

5° | Beraucnure HeONpeACIeHHbINM UHTErpall: | BeluncnuTe HeonpeaeneHHbId HHTErpalL:

dx dx
a) [v/3x+1dx; 6 : a) |V5—-4xdx; 6) | ———.

6" | Beruncnute TUIOINAb ¢urypsl, | Berauciure TUIOINAIb ¢burypsi,
OTPAaHMYECHHON NMHUAMH Y =X —6X+7 | OrpaHMYeHHON NHHUAME Y = X —4X+2
uy=-x+4x-1. uy=-Xx"+6x—6.

7 (

BEIYKCINTE MHTETPa: ,”X — 2Jdx.
0

3
Beraucnure wHTErpal: “X —1|dX.
0
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KonTpoabnas padora NeS mo teme

«PanuoHanbHbIe YPABHECHUS

Nenmm | Bapwuanr 1 Bapuanr 2

1. | Pemmure ypaBHeHHE X —5 = X —7. Pemmte ypaBHeHune \/ X +3 = X —3.

2. | Pemmre ypaBHEHHE Pemnre ypaBHeHHE
log, (x2 +3x) =log, (5x+8). log, (x2 + 5x) =log, (3x—8).

3. | Pemre ypaBHeHue | Pemmure ypaBHEHUE
\/x2+«/§—3:\/2x+\/§. \/XZ—\/;+2X=\/3—\/;.

4. | Pemure ypaBHeHue | Pemnre YpaBHEHUE
log; (x+1)+logs (x—3) =1. log, (x+3)+log, (x—2) =1.

5 | Pemmre ypaBHeHue | Pemnre ypaBHEHUE
[X* =3x+1] = x* +2x~11. [X* +5x -3 = x* —2x17.

6* | Pemure ypaBHeHue | Pemnte ypaBHEHUE
|sinx+0,5/=cosx—0,5. |cos x+0,5=sinx—0,5.

7* | He peras ypaBHenue, | He petas YpaBHEHUE,
Vsin?x—1=cosx+1, 06BsicHHTE, | /COS® X—1 =sin X+1, 00BSICHHTE,
II04YEMY OHO HE UMEET PELICHUM. II04YEMY OHO HE UMEET PEUICHUM.

KonTposbnast pabGora Ne6 no reme
«PanuoHa/IbHbIe HEPaBEeHCTBa»
Nermm | Bapwuanr 1 Bapuant 2

1. | Pewmre HEPaBEHCTBO /X +3 > X —3. Pemmmre HepaBeHCTBO /X —5 < X —7.

2. | Pemmre HEPABEHCTBO v/ 3X — 2 < X. Pemmre HepaBeHCTBO 4/3,5X —1,5 > X.

3. | Pemure HepaBeHCTBO | Pemmre HEPABEHCTBO
log, (X* —5x+8) - log, X. log, s (X —6) > logy (X* —4x).

4. 1Y 1t PemiTe HEpaBEeHCTBO XX < 52
Pemurte HepaBeHCTBO | — <=1 .

2 4

5 | Pemmre HepaBeHCTBO | Pemute HEPaBEHCTBO
log,, (x—5)+log, , x > log, , (2x—3). log, (x+2)+log, x < log, (2x+1).

6* | Pemure HepaBeHCTBO | Pemmre HEPABEHCTBO

1Y 1Y 1Y 1Y
3|=| —-28:|=| +9>0. 2-=| -9 —j +4<0.
9 3 4 2
7% | He petas HepaBeHCTBO, | He peas HEPABEHCTBO,

cos3x—2 = log, (X2 —4X+ 5) , OOBSICHHTE,

mo4YeMy OHO HC UMECT peH.IeHHfI.

sin5x+2 < log, ,; (x* —6x+10),

O6’L$ICHI/ITC, noyeMy OHO HE HUMCET

peneHui.
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KonTpoabnas padora Ne7 mo teme
«PelieHHe ypaBHEHU U HEPABEHCTB

Nenmm | Bapwuanr 1 Bapuanr 2

1. | Pemute ypaBHEHHE Pemte ypaBHeHue
(x*—6x-16)+/x-3=0. (x*—5x—14)/x—6 =0.

2. | Pemmre ypaBHEHUE Pemte ypaBHeHue
U B2 43X+ 21 =V =T +4x+27. | VX —5X2 +6X+7 =X —4x% + Tx+1.

3. | Pemmte HepaBeHCTBO (x—4)log, x<0. Pemute HEPABCHCTBO

(x—3)log, , x > 0.

4. | Pemure HEpaBeHCTBO | Pemmre HEPABEHCTBO
log, s (x* ~13) < log, ; (3x+27). log, (x* —9) < log, (39— 2x).

5° | Pemure ypaBHeHue | Pemnre yYpaBHEHUE
57 4 J7x—1=5" +2x+ 4, 2% 1 Bx+7 =2 +\Bx -1

6* | Pemmre cuctemy ypaBHEHUI Pemnre cucremy ypaBHeHHI

2x+y-3x-y =3, 3JX+y-2x—y =4,

{3\/m+ x—y =10. {2@—@4

7* | Pemure cucteMy ypaBHEHUI Pemmre cucremy ypaBHeHUIH

3Iog3(x—y+1) _ X2 _ y —l,
log ; (y* —2x)=2.

2logz(x+y+1) — X2 + y_]-:
log 5 (V* +2x)=2.




